

大量漂浮水草 堵了西泺河

天桥集中清理,两天运走50立方米



工作人员正在打捞水草垃圾。 吴峰 摄

本报96706热线消息(记者 董从哲 通讯员 吴峰) 5月20日晚,大量水草和生活垃圾从上游涌进河道,几乎将济南西泺河小清河入水口处堵塞。天桥区排管中心组织人员突击清理,数吨重的生活垃圾和水草被打捞上岸。

据介绍,20日晚,西泺河上游突然涌来大量水草及垃圾,大量漂浮物集中流入河道导致泄流不畅。这些水草

颜色鲜绿,裹挟着白色生活垃圾等,体量很大,赶到现场的天桥区排管中心工作人员认定是上游采割水草的漂浮物。

该区排管中心河道管理科迅速组织保洁人员8人、管理人员5人,以及相应船只,对垃圾进行了突击清理,前后共打捞了两天。“这次共计外运垃圾、水草超过50立方米。”工作人员说。

这些鲜绿的水草和生活

垃圾是从哪儿来的?工作人员告诉记者,上游漂浮物一直是困扰东西泺河水环境的一个问题,几乎每隔一段时间,这些河道就会被垃圾堵塞一次,严重的甚至影响排洪。根据他们的调查,这些隔段时间就涌来一次的垃圾和水草等来自上游大明湖等地方。

“大明湖每开闸放水一次,水草和垃圾就漂来一次。我们希望他们割水草、开闸

门时预先打捞一下漂浮物,但是问题一直没有得到解决。”该区排管中心负责人告诉记者,他们为此伤透了脑筋,甚至想到在大明湖闸门外安设过滤栅门,但是考虑到汛期安全,这个设想也一直搁置了,“天桥区的河道处在全市的下游位置,特别容易聚集垃圾之类,上游如果不进行漂浮物的过滤和打捞,很容易给下游造成问题”。

喝高档牛奶 开盒现黑发

特地公司称封闭式灌装不可能出问题,让消费者去厂里参观

本报96706热线消息(记者 崔岩) 23日上午,家住永大清华园的瞿先生向本报反映,几天前,他14岁的女儿喝牛奶时,发现牛奶盒子里居然有根头发。向该牛奶销售商反映后,对方至今没有给出合理的解决方案。

23日下午,记者在瞿先生家里见到了这盒内有黑发的牛奶。记者看到,这是一盒白色的特地高端鲜牛奶,就在开口处,一根长四五厘米的黑发粘在牛奶盒壁上。

瞿先生说,孩子有睡前喝牛奶的习惯,5月18日晚上,孩子刚刚打开牛奶,突然发现牛奶盒上粘了一根头发。瞿先生看到后也吓了一跳。

作人员和特地牛奶公司销售经理崔经理就先后来了,将牛奶拍照,当时也承认了是生产环节问题,谁知道,等了三天对方却不承认是生产环节出现问题了。“喝牛奶喝出头发,难道正常?”这让他心里很不平衡。

23日下午,根据瞿先生提供的联系方式,记者致电特地牛奶销售部门负责人崔经理。“肉眼看上去,接缝上像是有根头发,当时拍了照片,也向厂里汇报了。”崔经理说,自己只负责前往现场了解情况并将其反映到厂里,并无处理权。

崔经理说,厂里的答复是,由于生产设备是进口的封闭式灌装,不可能出现有头发的这种情况,所以不能确定是产品质量问题。崔经理建议瞿先生,“可以来厂里参观设备,也可以去质监部门做鉴定。”

瞿先生说,崔经理到家里取证时,自己曾提出做鉴定,但对方连说不用。“现在过去五天了,却让再去做鉴定,这不是耍人吗?”

对于崔经理的说法,瞿先生很是气愤,并表示一定为此事讨个说法。“不是为了钱,就是为了一口气。”瞿先生说,不排除将通过法律手段为自己争取权益。

“牛奶盒里怎么能有这么长的头发?”瞿先生说这种牛奶孩子刚刚喝了四天,他开始怀疑该牛奶的安全问题。

“如果是我喝这盒牛奶也就无所谓了,关键是女儿喝。”瞿先生说,因为女儿吃东西向来仔细,自从发现这盒牛奶有头发,现在恶心到什么牛奶都不喝了。

“但是让人气愤的是,牛奶公司先后来了两个人,但至今都没有说法。”瞿先生说,牛奶出问题后第二天,奶站一名董姓工

贺新百康入驻山东

过敏性皮肤病新技术免费体验活动 报名中.....

世界领先生物共振系统——调整免疫基因缺陷

征集100名过敏性皮肤病(皮炎、湿疹、荨麻疹等)患者,免费体验新百康治疗技术。拨打4006-777-776,即可参与免费体验活动。

●温馨提示:请提前致电预约。

热点 点击

为什么说新百康是目前国际最先进的过敏性皮肤病治疗技术?

- ▶ 1、新百康采用最先进的生物共振系统,针对精确检测出的过敏原,从人体自身采集生物电磁信息,迅速发现并逆转异常共振波,使其恢复正常。
- ▶ 2、国际唯一双通道治疗模式,快速修复受损免疫细胞,双向免疫调节,达到标本兼治的目的。
- ▶ 3、脱敏治疗的同时,疏通人体经络微循环,纠正免疫本身缺陷,彻底恢复机体功能。
- ▶ 4、实现了关键物质信息自动存储,可有效进行免疫抗复发治疗,疗程短、见效快,治愈率高。
- ▶ 5、适应人群更广泛:所有过敏及过敏疾病潜在人群,儿童至老年均可,真正安全、无痛。

目前,全世界引进该技术的为数不多,济南现代皮肤病医院再次引领行业前沿,率先独家应用,为过敏性皮肤病患者带来最先进的诊疗成果,让您的皮肤疾病更快治愈!

皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,根源在于免疫缺失,新百康从免疫入手,激发自体免疫功能,恢复健康机能!



【诚信医疗监督员】 著名表演艺术家 句号